



男子百米飞人大战。

暨第八届特殊奥林匹克运动会

10月13日,内蒙古代表团亮相开幕式。



10月28日,翟汉轩、张博获得羽毛球男子双打听障银牌,这是内蒙古在残运会羽毛球项目上的历史性突破。



内蒙古肢体残疾运动员王宇在铅球比赛上的投球瞬间。



10月5日,内蒙古运动员赵强在跳远比赛上奋力一跳。



志愿者搀扶内蒙古残疾人运动员赵云波。

拼尽全力,为梦想而战!

见习记者 李存霞

10月29日,全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会在陕西西安圆满落幕。

这是一个特殊的赛场。场上拼搏的运动员们有着不同的身体残障,有人看不见,有人听不到,有人失去手臂,有人失去双腿,有人要拼尽全力才能控制自己的身体……但他们都拥有同样坚韧的灵魂、过人的毅力和强大的内心,都拥有美丽的梦想。

点亮梦想,为爱起航。本届残特奥会,内蒙古代表团共派出184名残疾人运动员参与23个残特奥项目的角逐,在残运会19个项目中共收获了7枚金牌、10.5枚银牌、16枚铜牌,在特奥会4个项目中共收获了10枚金牌、11枚银牌、15枚铜牌。内蒙古残疾人运动员奋勇争先、努力拼搏,他们自强不息、乐观向上的精神感染、激励着每一个人。

36岁的听障运动员姜迎弟,参加了1500米、10000米等多场径赛项目的角逐,虽没有拿到奖牌,但在女子全程马拉松听障比赛中,她凭借过人的毅力、耐力和体力跑完全程,夺得铜牌。

视障运动员李欢患有过敏性哮喘,每一场比赛对他来说都是一场硬仗,但每一次他都坚持到最后,绝不放弃。比赛中,他和领跑员杨爱瑞共同夺得了男子800米T11级铜牌,赢得了属于他们的荣誉。

37岁的“老将”高永强已是第五次征战全国残特奥会,曾连续两次夺得铅球项目冠军后,上届的比赛他仅收获了铜牌。这一次,他在6次投掷中4次打破全国纪录,不断刷新自己的最好成绩,霸气夺金。

特奥会是智力障碍群体实现梦想的赛场。在特奥轮椅、特奥游泳、特奥乒乓球、特奥篮球等项目中,闫俊杰、赵鑫格、包涵、叶灏波、刘宇娟、巩佳圆等运动员夺得金牌,闪耀赛场。

赢得奖牌是胜利,勇征赛场也是胜利。自闭症少年黄伯浩和孙宇亮,第一次在没有教练、家长的陪伴下,独立完成游泳比赛。他们顺利完成预赛、闯入决赛,游完50米、100米、200米。他们在努力走出自己的世界,不断超越自身极限。

内蒙古男子聋人篮球队建队仅4个月,便迎战了实力强劲的四川队、浙江队,虽然最终憾负两支强队,但每一场比赛,内蒙古队的小伙子们都拼尽全力打到最后一秒。

飞镖女子轮椅组比赛上,内蒙古运动员蔡玲丽一路冲杀,16进8、8进4,成功打进半决赛。虽然最终只获得了第四名,但披荆斩棘的路上,她变得更有自信也更有冲劲儿了。

在本届残特奥会上,内蒙古代表团“老将”骁勇,新秀辈出。曾多次夺得全国残运会金牌的运动员高永强、孟根吉米素、孙鹏祥、徐立立、王月等,在本届运动会中一次又一次打破全国纪录,以绝对优势夺得金牌;20岁出头的运动员庞博、周生平、王佳丽等,初出茅庐便引人注目,凭自身实力将奖牌收入囊中。

举重、田径、盲人柔道等传统项目成绩优异,聋人篮球、轮椅舞蹈、飞镖等新组建项目迅猛发展,残疾人运动员们在赛场上勇往直前、敢打敢拼,将自强不息的精神展现得淋漓尽致。

残特奥会圆满结束,北京冬残奥会、杭州亚残运会即将到来。期待内蒙古残疾人运动健儿继续弘扬自强不息、百折不挠的精神,激励全区广大残疾人自尊、自信、自强、自立,更加勇敢地迎接生活的挑战,更加坚强地为实现梦想而努力,成就精彩人生。

(本版图片均由见习记者钦柏摄)



10月24日,东京残奥会盲人柔道女子63公斤级铜牌获得者王月,在残运会上成功实现该级别三连冠。



西安奥体中心体育场比赛瞬间。



10月23日,内蒙古运动员姜迎弟在女子万米听障比赛中与各路高手角逐。



内蒙古聋人篮球队队友们互相加油打气。



“刀锋战士”铁钢撞线瞬间。



10月28日,东京残奥会冠军孙鹏祥夺男子标枪F41级金牌。



10月27日,内蒙古盲人运动员李欢同他的领跑员杨爱瑞获得男子800米T11级铜牌。



10月23日,男子T11级10000米的赛场上,内蒙古运动员孟可在没有领跑员的不利条件下,依然坚持跑完了全程。



名将孟根吉米素在本届赛事上斩获女子F41级铅球和铁饼两枚金牌。



10月27日,特奥轮滑比赛16—20岁组男子2×200米接力比赛中,内蒙古运动员闫俊杰、赵鑫格获得金牌。



10月28日,内蒙古代表团旗手高永强在男子铅球听障决赛场上6次投掷4次打破全国纪录,以绝对优势获得金牌。

西安奥体中心体育场。